Prijimacia skuSka z matematiky pre primu

Kalkulacka NIE je povolend

V nasledujucich prikladoch zakruzkuj spravnu moznost’:

O kolko je sucet ¢isel 65 a 23 mensi ako ich sucin?

A, 1430 B, 1407 C, 1495 D, 1453

Autobus odiSiel z Trnavy o 15:28 hod. Do PreSova prisiel o 20:15 hod. Kol'ko minit mu

trvala cesta?

A, 278 B, 227 C, 277 D, 287

Kniha a peracnik spolu stoja 8 €. Kniha je o 6 € drahsia ako pera¢nik. Kol'ko € stoja Styri
peracniky?

A4 B, 1 C,6 D,2

Klokan Skokan urobil za 9 dni 2052 skokov. Kol'’ko skokov urobil za 12 dni ?

A, 1080 B, 2280 C, 171 D, 2736

Aky je sucet vSetkych spravnych vysledkov?

7.7+37=85 33+63:9=40 6.(4+6).5=300 45-9.2=37

A, 125 B, 385 C, 340 D, 337

Kolko je na obrazku trojuholnikov?

A4 B, 6 G5 D,3

Mamka ma tri dcéry, kazda z dcér ma dvoch bratov. Kol'ko deti ma mamka?

A3 B, 6 (O D, 4
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V nasledujucich prikladoch napis spravanu odpoved do
obdinika:

Dopli prazdne miesta vhodnym c¢islom:

a) 3,4,6,9,13] |
b) 1,4,9,16,25,36,49] |

Na Styroch kartickdch méme napisané Cislice 2,4,5,8. Kol'ko roznych dvojcifernych ¢isel

z nich mozno vytvorit'? Kol'ko z tychto dvojcifernych ¢isel je neparnych?

pocet vsetkych: | |

pocet neparnych: | |

49 deti sa chystd na vylet. Cena pre jedného je 7 €. Pokladnik uz vyzbieral 210 €. Kol'ko

ziakov este nezaplatilo? Akl sumu v € musi eSte pokladnik vybrat’™?

pocet ziakov: I:I suma: I:I

Vypoéitaj obvod obdiZnika, ktory je vytvoreny z dvoch rovnakych $tvorcov, ktoré sa dotykajt

a ich spolo¢na strana je 50 cm? Vysledok uved’ v centimetroch aj v metroch.

vysledok v cm: I:I vysledok v m: I:I

Ktor¢ ¢isla st na ¢iselnej osi rovnako d’aleko od Cisla 115 ako je ¢islo 32 vzdialené

od ¢isla 417

prvé Cislo: I:I druhé éislo:l:l

Doplii do obdiznika ¢&islo, aby platilo:

66:6+| | =66

Zaokruhli ¢islo 299 678 na:

stovky: | | tisicky:
Ajeto!:)
Pocet bodov (max 20) :






